
КОЛИКО СУ НАМ ДЕЦА БЕЗБЕДНА?

СИГУРНОСТ УЧЕНИКА ЈЕ НА ПРВОМ МЕСТУ

екипа које шаљемо и које раде 
на спречавању доношења дроге 
и хапсе дилере који се врзмају 
поред школа. Уверавам родитеље 
и јавност да су деца безбедна и да 
помно пратимо шта се догађа око 
школа. Тачно је, имали смо недавно 
случај са Службом за организовани 
криминал. Ухапсили смо групу код 
Осме гимназије, који су покушавали 
да продају дрогу деци. Лишени су 
слободе. Понављам да ми и друге 
службе Министарства унутрашњих 
послова као приоритетан задатак 
имамо спречавање доношења и 
дистрибуцију дроге у школама.

  Постоје сумње да су поједини 
ђаци „регрутовани“ од стране 
дилера да продају дрогу 
друговима. Најболнија ствар 

која мучи родитеље је да ли је 
међу њима и њихово дете?!
- Преко наших оперативних веза 

добијамо информације који су то 
продавци опојних средстава и на све 
начине покушавамо да их лишимо 
слободе и онемогућимо да деци 
продају дрогу. И сам сам родитељ, 
знам колико стрепњи изазива 
ова ужасна пошаст у друштву, али 
уверавам грађане да смо непрестано 
у мобилном стању. Ми таквих пријава 
немамо. У превентивном смислу је 
концепт школског полицајца дао 
резултате. 

  Омладина је упадљиво 
агресивнија. Спушта се старосна 
граница за тешка кривична 
дела. До рата 1991. све се 
завршавало на крађи патика, 

јакни, понекој ћушки. Данас 
су обрачуни адолесцената 
крвави и брутални и говоримо 
о вршњачком насиљу као 
озбиљном проблему.  Каква је 
ситуација на Вождовцу?
- Решење за сузбијање 

вршњачког насиља је да се све 
институције укључе, не само 
Полиција. Школе, родитељи, 
организације  које се баве младима 
морају да се удруже како би се 
спречило вршњачко насиље. 
Школе имају посебне инструкције 
за поступање када је у питању 
вршњачко насиље. На иницијативу 
Министра унутрашњих послова 
ми смо у прошлој години одржали 
предавања у свим основним школама 
ученицима четвртог и шестог 
разреда на територији Републике 
Србије, па самим тим и на Вождовцу 
на осам тема. Наши полицијски 
службеници из Полицијске станице 
и из Министарства унутрашњих 
послова, Сектора за ванредне 
ситуације, у сарадњи са Управом 
Криминалистичке полиције 
настављају да одржавају предавања. 
Министар је инсистирао да од ове 
године буду обухваћена и деца из 
првих разреда основних школа, у 
циљу превенције. 
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ПРЕВЕНТИВА ДАЈЕ ДОБРЕ РЕЗУЛТАТЕ
Током читаве године одржавали смо предавања за ученике на 

следеће теме: безбедност деце у саобраћају, полиција у служби 
грађана, насиље као негативна друштвена појава, превенција и заштита 
деце од опојних дрога и алкохола, безбедно коришћење интернета и 
друштвених мрежа, превентива и заштита деце од трговине људима, 
заштита од пожара и заштита од технолошко-техничких опасности и 
природних непогода. Мислим да је то дало добре резултате. 


